28.4ac VHo 6. paspen_[paHare nporpama_yTtephuBame (Nneta Hefgerba yvera Ha AarbuHy)

Y HeKum nporpammuma je notpebHo aa ce rpyna Hapeabu
M3BPLUM CAMO aKO j€ HeKM YCNIOB UCMYHEH. 3a TaKBe
nporpame ce Kaxe Aa UMajy pasrpaHaty CTPyKTypy.

Y nporpamckom je3uky [1ajToH, 3a yCNOBHO M3BpLUaBame y CYNpOTHOM
Hapenbw KopucTu ce Hapef6a rpaHama if.

Hapen6a rpaHatba MMa noTnyHu obnuk (if-then-else) n
HenoTtnyHu obnuk (if-then).

BnoKOBM Koju ce KopucTe 3a rpaHatse y Ckpeuy

1T uslov:
naredba

else:

naredba

1T uslov:
naredba

HenotnyHu obnuk Hapenbe if

MoTnyHw obnuk Hapegbe if

MUTAHA 3A YTBPBEUBAHE TPAJUBA:

1. M3abepu TauaH ogrosop.

Koju ycnos Tpeba HanucaTy ymecTo 3HakoBa 77?7 Tako fja Nporpam Ha ekpaHy ucnvile nopyky aa nv je
yHeTn Bpoj No3nTUBaH NN Hnje?

broj=int (input ('Unesi broj:'))

if 22?:
print ('Broj je pozitivan.')
else:

print ('Broj nije pozitivan.')
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2. M3abepwu TauaH ogrosop.

Koju ycnos Tpeba HanucaTt ymecTo 3HakoBa 77?7 Tako Aia Nporpam Ha ekpaHy ucnuiie nopyky ga nu je
yHeTn 6poj asoundpeH unu Hnje?

broj=int (input ('Unesi brog"))

e 5 3

print("Bron

else:

print ("Bro]

MO broj%2==0

B)O broj>9 and?
broj<100 | ®

o0 broj>9 or
broj<100

3. M3abepwn TayaH ogrosop.

599

je dvocifren.

nije dvocifren.'
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Ha cnuuwm je pat nporpam koju omoryhasa Bexbarbe Tabnuue mHoxera. Koju ycnos Tpeba Hanuncatu
YMECTO 3HaKoBa 777 Tako ia Nporpam Ha ekpaHy ucnuuwe oaroeapajyhy nopyky?

import random

for 1 in range(10):
prvi=random.randint (1,10)
drugi=random.randint(l,lﬂ]
pitanje=str (prvi)+'x'+str (drugi)+'="
pIOLZVOd—lnt{lnput{pltanje]}

if

else

4 (O proizvod==
B) O prvi*drugi==

9 QO prvi==

e

2727

print ('Tacno!')

print ('Pogred3no. Tacan codgovor je:'+str({prvi*drugi}))

drugi

proizvod

8x5=49

PogresSno. Tacan odgovor je:40
3x3=9

Taéno!

10x4=40

Taéno!

Tx9=63

Taéno!

9x8=72

TaZno!

MNpuMep W3BPILABaH:A NpOrpama



4. [opehaj aate genose NporpamcKor kofa Tako Aa gobujew nporpam 3a noraharbe TajHor 6poja

y tajni broj=random.randint (1,100)
print ("Zamislio sam broj izmedu 1 i 100.")

B) Mmoj_broj=int (input ("PokusSaj da pogodis koji je to broj. Unesi broj:"))

o) import random
while moj_breoj!=tajni_broj:
if moj_broj<tajni_broj:
D)

print ("Tvej broj je manji od mog breja. ")
else:

print ("Tvoj broj je veéi od mog broja ")
moj_broj=int (input ("Mclim te pokuZaj ponovo. Unesi broj:"}))

B print ("Bravo. Tajni broj je", tajni broj)

5. M3abepwu TauaH oarosop.

Ha cnuuw je pat nporpam Koju npebpojaea konuko uma bpojesa namehy 1 1 1000 Koju:

brojac¢ = 0
for 1 1n range(1l,1001):
1f 1%11==0:

brojac¢ = brojac + 1
print (brojacg)
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6. 3abepwu TauaH ogroeop.
LLita he 6BuT ncnucaHo Kao pesyTaTt paga nporpama AaTor Ha canun?

zivotinje=['macka', 'pas’', 'lav', 'mis"', 'vuk', "puma']
for x in Zivotinje:
1f x[0]=="m"':
print (x)

A}O CBW eNemMeHTn NncTe

B)() Ha3uBM XMBOTUIbA KOjU caape cnoso 'm’
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0 () Ha3MBM KNBOTUHA KOju Ce 3aBplaBsajy cnosom 'm’ ® 0-.'.
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7. M3abepwn TauaH ogrosop.
Koju ycnos Tpeba HanucaTh ymecTo 3HakoBa 777 Tako fla Nporpam Ha ekpaHy ucnuile peyn Koje
ce 3aBpluaBajy ca 'ka'?

re¢i=["'sveska', 'knjiga', 'tabla’', 'kreda', 'olovka']
for x in reéi:

if 2727
print (x)
VO 7= SN
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8. llonyHK Npa3Ha Nno/ba YMECTO CJIOBA A, B, B, T, 1. b, E, 'K, 3 yHecH norpedHe Gpojese
3a oueHy ABa Ha KOHTpPONHOM noTpebHo je 50 noeHa, 3a oueHy Tpw 65 NoeHa, 3a oUeHy YeTUpK

75 noeHa, a 3a oueHy neT 85 noeHa.
MNporpam Tpeba aa ncnucue oueHy nobnjeHy Ha KOHTPONHOM Ha OCHOBY YHeTor bpoja noeHa.

broj_poena=int(input('Unesi broj poena:'))

if broj_poena>= :

elif broj_poena>= : e
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print('Ocena na kontrolnom je:, ocena) —_— ~\\



